

Никто не забыт, ничто не забыто!

Состоялся цикл мероприятий
по случаю годовщины Товузских боев



В соответствии с поручением министра обороны в объединениях, соединениях, воинских частях и специальных учебных заведениях Азербайджанской армии был проведен цикл мероприятий, приуроченных к третьей годовщине Товузских боев, сообщили АЗЕРТАДЖ в пресс-службе Министерства обороны.

В рамках мероприятий официальные лица Министерства обороны, исполнительные власти районов, члены семей шехидов, гази, военнослужащие, участники войны, представители об-

щественности и средств массовой информации посетили Аллею шехидов, где почтили память шехидов, погибших во время Товузских боев, а также сыновей и дочерей Азербайджана, ставших шехидами в борьбе за территориальную целостность Родины.

В воинских частях были организованы уроки общественно-политической подготовки, «круглые столы», конференции, продемонстрированы документальные и художественные фильмы.

Военнослужащие также встретились с семьями и родственниками шехидов, поинтересовались их нуждами и заботами.